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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO 

CELEBRADA A TRAVÉS DE VIDEOCONFERENCIA  

EL VEINTISÉIS DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO 

 

 

En la ciudad de Santiago de Querétaro, Querétaro a las nueve horas con treinta 

minutos del jueves veintiséis de junio de dos mil veinticinco, reunidos los 

integrantes del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro; 

para celebrar de manera virtual la sesión ordinaria convocada para el día 

indicado al rubro indicado: maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta del Consejo General, maestra Martha Paola Carbajal Zamudio, 

licenciado Daniel Dorantes Guerra, licenciada Rosa Martha Gómez Cervantes, 

licenciada Violeta Larissa Meza Lavadores, licenciada Karla Isabel Olvera 

Moreno y maestra Alma Fabiola Rodríguez Martínez, titulares de las 

consejerías electorales; maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo del Instituto; así como las representaciones de las fuerzas políticas: 

ciudadano Carlos Eduardo Flores Carrera, representante suplente del Partido 

Acción Nacional, licenciado Eduardo Martínez Lugo, representante propietario 

del Partido Revolucionario Institucional, ciudadano Jorge Alberto Llamas 

Blanco, representante suplente del Partido Movimiento Ciudadano, ciudadana 

Imelda García Ugalde, representante suplente del Partido Verde Ecologista de 

México, ciudadano Aldo Rodríguez Martínez representante propietario del 

Partido Político Morena y ciudadano Wladislaw Imanol Rodríguez Sánchez, 

representante propietario del Partido del Trabajo; quienes asisten a la sesión 
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ordinaria convocada en tiempo y forma, bajo el siguiente orden del día: I. 

Verificación de quórum, declaración de existencia legal del mismo e 

instalación de la sesión. II. Aprobación del orden del día propuesto. III. 

Aprobación de las actas celebradas en sesiones ordinaria del veintinueve de 

mayo y extraordinaria del trece de junio ambas del año que transcurre. IV. 

Presentación del informe de la Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de Querétaro. V. Presentación del informe de la 

Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. VI. 

Presentación de los informes trimestrales de actividades que rinden las 

presidencias de las Comisiones Permanentes del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de Querétaro. VII. Presentación y votación del acuerdo del 

Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que aprueba el 

“Catálogo de Formatos” para la contabilidad simplificada de las organizaciones 

de observación electoral en procesos electorales locales y en instrumentos de 

participación ciudadana, así como para quienes realicen campañas de difusión 

en los mecanismos de participación. VIII. Asuntos generales. Inicio de la 

sesión: En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- Muy buenos días a todas y todos. Siendo las nueve horas con 

treinta y tres minutos del jueves veintiséis de junio de dos mil veinticinco, da 

inicio la sesión virtual de carácter ordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de Querétaro convocada para esta fecha, por lo que 

agradezco la asistencia de quienes integran este cuerpo colegiado, del 

funcionariado del Instituto, medios de comunicación y público en general que 

nos sigue por internet, de conformidad con el artículo sesenta y tres, fracción 

segunda de la Ley Electoral del Estado de Querétaro solicito al Secretario 
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Ejecutivo al maestro Juan Ulises Hernández Castro, verifique el cuórum legal. 

En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Muy buenos días. Con todo gusto, presidenta. Procedo a verificar la 

existencia de quórum legal, por lo que solicito contestar presente al escuchar 

su nombre, representaciones de los partidos políticos: Carlos Eduardo Flores 

Carrera representante del Partido Acción Nacional. Responde el ciudadano 

Carlos Eduardo Flores Carrera, representante suplente del Partido Acción 

Nacional.- Presente y buenos días a todos los asistentes. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Buen día 

representante. Eduardo Martínez Lugo representante del Partido 

Revolucionario Institucional. Responde el licenciado Eduardo Martínez Lugo 

representante propietario del Partido Revolucionario Institucional.- Sí, ¿qué 

tal? Muy buenos días, presente. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias buen día representante. Jorge 

Alberto Llamas Blanco representante del partido Movimiento Ciudadano. 

Responde el ciudadano Jorge Alberto Llamas Blanco, representante suplente 

del partido Movimiento Ciudadano.- Presente, buenos días. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Buen día, 

representante. Imelda García Ugalde representante del Partido Verde 

Ecologista de México. Responde la ciudadana Imelda García Ugalde 

representante suplente del Partido Verde Ecologista de México.-  Buenos días 

a todas y todos, presente. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buen día, representante. Aldo Rodríguez 

Martínez representante del partido político Morena. Responde el ciudadano 

Aldo Rodríguez Martínez, representante propietario del partido Morena. ¿Qué 
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tal? Muy buenos días a todas y todos, presente. En uso de la voz el maestro 

Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buen día 

representante. Consejerías electorales. Presidenta Grisel Muñiz Rodríguez. En 

uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Buen 

día, presente. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Gracias. Consejerías electorales, Martha Paola Carbajal 

Zamudio. Responde la maestra Martha Paola Carbajal Zamudio, consejera 

electoral.- Presente Secretario. Buenos días a todas, todos y todes. En uso de 

la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy 

buen día, consejera. Daniel Dorantes Guerra. Responde el licenciado Daniel 

Dorantes Guerra, consejero electoral.- Presente Secretario, buen día. En uso de 

la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias 

consejero, bienvenido. Consejera Rosa Martha Gómez Cervantes. Responde la 

licenciada Rosa Martha Gómez Cervantes, consejera electoral.- Presente 

Secretario, buenos días. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández 

Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buenos días. Violeta Larissa Meza Lavadores. 

Responde la licenciada Violeta Larissa Meza Lavadores, consejera electoral.- 

Buenos días Secretario y a todas y todos. En uso de la voz el maestro Juan 

Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muy buen día consejera. 

Consejera electoral Karla Isabel Olvera Moreno. Responde la licenciada Karla 

Isabel Olvera Moreno, consejera electoral.- Presente, buenos días. En uso de la 

voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Buen día, 

consejera. Y Consejera electoral Alma Fabiola Rodríguez Martínez. Responde 

la maestra Alma Fabiola Rodríguez Martínez, consejera electoral.- Presente 

Secretario, buen día. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 
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Secretario Ejecutivo.- Buen día, gracias consejera. Finalmente, el suscrito en 

mi calidad de Secretario Ejecutivo, por lo que en términos del artículo sesenta 

y tres, fracción segunda de la Ley Electoral del Estado de Querétaro y sesenta 

y seis del Reglamento Interior de este Instituto, informo que existe quórum 

legal para celebrar esta sesión ordinaria, por lo que todos los actos que se 

desahoguen serán válidos y legales. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias Secretario. Solicito por 

favor que pasemos al segundo punto del orden del día. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con todo gusto 

corresponde a la aprobación del mismo y toda vez que se incluyó en la 

convocatoria esta sesión misma que fue notificada a las personas que integran 

el Consejo General además de obrar en los estrados para su difusión pública 

es que se propone el citado orden del día en términos del artículo, de los 

artículos cincuenta y siete, sesenta y uno, sesenta y cinco y sesenta y seis de 

la Ley Electoral, cincuenta y dos de la Ley de Medios de Impugnación en 

Materia Electoral ambos ordenamientos del Estado de Querétaro, cuarenta y 

siete, cincuenta y uno, cincuenta y dos, cincuenta y cuatro, cincuenta y cinco y 

sesenta y ocho a setenta y cinco del Reglamento Interior de este Instituto. En 

uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias. Consejerías electorales, representaciones de partido político, 

está a su consideración la propuesta del orden del día por si hubiera alguna 

intervención respecto al punto… antes de realizar la votación respectiva al 

tratarse de una sesión de carácter ordinaria ¿desea alguien inscribirse en 

asuntos generales?... De no ser así secretario. Por favor proceda a tomar la 

votación respectiva. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 
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Secretario Ejecutivo.- Con mucho gusto presidenta. consulto en votación 

económica por la aprobación del orden del día quienes estén por la afirmativa 

por favor levanten su mano… - acto seguido, las consejerías electorales 

levantan la mano en señal de aprobación -. Gracias consejeras y consejero 

electoral con siete votos a favor se aprueba orden del día propuesto. En uso de 

la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas 

gracias Secretario, desahogue por favor el tercer punto del orden del día. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

Con gusto presidente el tercer punto es el relativo a la aprobación de las actas 

celebradas en sesión ordinaria del veintinueve de mayo, así como la 

extraordinaria del trece de junio ambas del año que transcurre. En uso de la voz 

la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta. Muchas gracias. 

Integrantes de este Consejo está a su consideración la versión estenográfica 

de las actas referidas ¿alguna intervención?… De no ser así Secretario, por 

favor tome la votación respectiva. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con gusto presidenta consulto a las 

consejerías electorales el sentido de su voto de manera económica quienes 

estén por la afirmativa por favor levanten su mano - acto seguido, las 

consejerías electorales levantan la mano en señal de aprobación –. Muchas 

gracias. Doy cuenta de siete votos por lo que se aprueban las actas referidas. 

En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias Secretario. Continúe con el cuarto punto del orden del día. En 

uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- 

El cuarto punto corresponde a la presentación del informe mensual de la 

Consejera Presidenta del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 
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Querétaro. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- muchas gracias en virtud de que el informe fue circulado con la 

convocatoria de esta sesión les compartiré solamente algunos puntos 

relevantes. Las consejerías electorales y el Secretario Ejecutivo realizamos 

reuniones de trabajo para el seguimiento del programa operativo anual dos mil 

veinticinco y planeación institucional para el ejercicio presupuestal de este 

instituto. Participé en los talleres de fortalecimiento del trabajo colaborativo 

sentido de pertenencia y manejo de estrés convocado por la Comisión del 

SPEN. Por otra parte se llevó a cabo reunión de trabajo con el director de 

auditoría de la ESFE con motivo de inicio de la revisión de la cuenta pública del 

Instituto Electoral del Estado de Querétaro dos mil veinticuatro. Se destaca la 

coordinación con los tres poderes del Estado para fortalecer la vinculación 

institucional en la coordinación estratégica de vinculación con el INE a través 

de la Junta Local durante la jornada electoral el pasado primero de junio de dos 

mil veinticinco participé en el grupo de seguridad del estado de Querétaro en 

el Centro Estatal de Monitoreo de la Guardia Nacional para articular esfuerzos 

entre los diferentes niveles de gobierno y los órganos del sistema nacional 

electoral con el fin de garantizar que la ciudadanía ejerciera era su derecho al 

voto de manera libre secreta y en paz además llevamos a cabo trabajos de 

observación electoral en casillas seccionales juntas distritales y consejos 

municipales de los estados de Querétaro y Durango durante el día de la jornada 

y etapa de cómputos de las secciones respectiva… de las elecciones 

respectivamente se mantiene la comunicación permanente con el titular de la 

Unidad Técnica de Vinculación del INE para el cumplimiento de nuestras 

atribuciones. La Secretaría Ejecutiva áreas operativas y técnicas atienden 
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oportunamente la plataforma conocida por sus siglas como SIVOPLE que es la 

herramienta de comunicación oficial entre el INE y los OPLES con el apoyo de 

la coordinación de comunicación social se difundieron las actividades 

institucionales y se atendieron a las y los representación… a los representantes 

de medios de comunicación. Para concluir informa del cumplimiento de la 

máxima publicidad y transparencia de la información que se difunde en este 

órgano electoral a través del área de comunicación social. Consejerías 

electorales y representaciones de partido político está a su consideración el 

informe por si hubiera alguna intervención… De no ser así, Secretario por favor 

proceda con el quinto punto en el orden del día. En uso de la voz el maestro 

Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con todo gusto 

presidenta el quinto punto corresponde a la presentación del informe mensual 

de la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, 

mismo que fue circulado con la convocatoria, por lo que le solicito me permita 

referir alguna de las actividades realizadas más importantes. En uso de la voz 

la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Adelante Secretario. 

En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario 

Ejecutivo.- Muchas gracias con relación al proceso de afiliación en las 

asambleas municipales para la constitución de una asociación política estatal 

de la organización ciudadana denominada el siglo de las mujeres AC durante 

el periodo que se informa se desplegó personal de las distintas direcciones y 

unidades que conforman el Instituto para implementar la instalación 

configuración de equipos y sistemas verificación y captura de datos en los 

municipios de Pedro Escobedo, Amealco de Bonfil, Arroyo seco, Landa de 

Matamoros, San Joaquín, Huimilpan, Jalpan de Serra Tequisquiapan y Colón. 
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Derivado del proceso electoral para la elección de personas juzgadoras del 

Poder Judicial de la Federación y concurrentes con diversos estados, se 

informa que personal adscrito a este Instituto debidamente acreditadas por el 

Instituto Nacional Electoral, participaron como observadoras y observadores 

electorales con la finalidad de conocer los actos relacionados con la 

organización del proceso electoral de referencia, antes, durante y después de 

la jornada electiva en los estados de Veracruz, Durango, Ciudad de México, San 

Luis Potosí y Michoacán para identificar buenas prácticas electorales de cara 

a los próximos comicios en nuestra entidad. En materia de educación cívica se 

llevaron a cabo ciento cincuenta y nueve actividades encaminadas a socializar 

interiorizar valores democráticos para lograr una cultura política participativa 

en nuestra entidad teniendo como elemento fundamental la libertad y la 

participación de la ciudadanía queretana. Es cuanto presidenta. En uso de la 

voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias 

Secretario. Consejerías electorales y representaciones de partido político está 

a su consideración el informe por si hubiera alguna intervención… de no ser 

así Secretario, por favor continúe con el sexto punto del orden del día. En uso 

de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.-  El 

sexto punto corresponde a la presentación de los informes trimestrales de 

actividades que rinden las presidencias de las comisiones permanentes del 

Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro los cuales 

fueron circulados con la convocatoria. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz 

Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias consejerías electorales y 

representaciones de partido político está a su consideración los informes 

mencionados por si hubiera alguna intervención… cedo el uso de la voz al 
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consejero Daniel Dorantes Guerra, adelante consejero. En uso de la voz el 

licenciado Daniel Dorantes Guerra, consejero electoral.- Gracias presidenta, 

nuevamente buen día a todas las personas. Sé que el informe fue remitido y 

publicado desde la convocatoria a esta sesión sin embargo en un ejercicio de 

máxima publicidad quisiera destacar brevemente solo algunas de las acciones 

que ha desplegado la Comisión Jurídica en este trimestre y lo primero que diría 

es que bueno desde su integración en octubre pasado esta Comisión asumió 

eh un objetivo clave que fue dotar de certeza jurídica la función institucional 

del organismo ¿cómo? Bueno a través de, el análisis y de la actualización del 

marco normativo tanto legal como interno creo que hoy tenemos avances 

tangibles y nos acercan de manera de manera clara a estos objetivos que 

fueron trazados. En primer lugar diré que la propuesta de reforma a la Ley 

Electoral ha avanzado con mucho rigor técnico con absoluta apertura y diría 

también que con una amplia participación, durante el trimestre informado 

realizamos dos sesiones extraordinarias llevamos a cabo cinco mesas 

temáticas con partidos políticos con consejerías y bueno además de múltiples 

reuniones de trabajo gracias a ello pues hoy contamos con un primer borrador 

de la iniciativa de Ley que ya fue compartido con consejerías y que se encuentra 

en etapa de análisis y de discusión, paralelamente hemos ido fortaleciendo 

nuestra labor, nuestra normatividad institucional, normatividad interna en tres 

sesiones extraordinarias aprobamos instrumentos que impactan directamente 

en la operatividad y en el desempeño del personal. Los lineamientos para la 

Evaluación e Incentivos de la Rama Administrativa, El Reglamento de 

Plebiscito y Referéndum y Los Lineamientos de Control Interno y Desempeño 

Institucional y bueno se revisaron cinco acuerdos relevantes del Consejo 
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General y se ha dado puntual seguimiento a temas estratégicos en materia 

jurídica quisiera aprovechar para hacer un comercial en relación a lo que estoy 

diciendo hoy en punto de las doce horas en el Centro Cultural Gómez Morín 

estaremos brindando una capacitación a organizaciones de la sociedad civil 

sobre este nuevo Reglamento de Plebiscito de Referéndum para quien nos 

guste acompañar. Y bueno en suma, diría que en ocho meses esta Comisión 

pues ha sesionado en catorce ocasiones ha generado modificado ocho 

instrumentos normativos y sostenido más de una veintena de reuniones de 

trabajo técnico y pues esto al margen de actividades interinstitucionales 

colaboraciones eventos que sin duda bueno forman parte del informe que son 

valiosas para fortalecer vínculos y presencia institucional pero bueno hoy quise 

centrarme en lo sustantivo del trabajo jurídico que hemos realizado desde la 

comisión. Finalizo reconociendo y agradeciendo a todas las personas que han 

hecho posible estos avances son logros conjuntos a mis compañeras 

consejeras integrantes de la comisión a las consejeras y representaciones de 

partidos políticos que integramos el Consejo General y especialmente a cada 

compañera y cada compañero de áreas operativas y técnicas cuyo compromiso 

ha sido fundamental. Es todo presidenta, muchas gracias. En uso de la voz la 

maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias 

consejero ¿alguien más desea hacer uso de la voz?... de no ser así secretario 

por favor proceda con el séptimo punto en el orden del día. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con gusto 

presidente el séptimo punto corresponde a la presentación y votación del 

acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que 

aprueba el Catálogo de Formatos para la contabilidad simplificada de las 
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organizaciones de observación electoral en procesos electorales locales y en 

instrumentos de participación ciudadana, así como para quienes realicen 

campañas de difusión en los mecanismos de participación. Presidenta si me 

permite previo a leer los puntos de acuerdo y abundando también a la máxima 

publicidad me permito compartirles que con esta determinación que el día de 

hoy se pone a consideración del Consejo General que pretende aprobar el 

Catálogo de Formatos tiene el único fin de facilitar la organización claridad y 

seguimiento de la información financiera que deben presentar en todo caso 

organizaciones de observación electoral, así como personas que pretendan 

realizar campañas de difusión en mecanismos de participación a través de los 

informes financieros. El catálogo pone a disposición un conjunto de formatos 

diferenciados de acuerdo con sus particularidades y necesidades que pueden 

emplearse como una herramienta para llevar un registro ordenado de ingresos 

y egresos para fines de fiscalización electoral en los términos establecidos por 

el Reglamento ahora bien presidenta me permito leer los puntos de acuerdo: 

primero.  Se aprueba el acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del 

Estado de Querétaro relativo al Catálogo de Formatos y con este las 

disposiciones que deben observar en su contabilidad las organizaciones de 

observación electoral de instrumentos de participación ciudadana y quienes 

realicen campañas de difusión de mecanismos de participación. Segundo. Se 

instruye a la Secretaría Ejecutiva que publique el catálogo de formatos en el 

sitio de internet de este instituto. Tercero, se instruya la Unidad Técnica de 

Fiscalización para que a partir de la primera comunicación en la que vincule 

las organizaciones de observación electoral de instrumentos de participación 

ciudadana y de quienes realicen campañas de difusión de mecanismos de 
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participación les notifica el presente acuerdo el Reglamento de Fiscalización 

del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, así como el Catálogo de 

Formatos en donde se identifiquen aquellos documentos o apartados que le 

sean aplicables según corresponda. Cuarto, notifíquese y publíquese como 

corresponda en términos de la ley electoral la Ley de Medios de Impugnación 

en Materia Electoral ambas del Estado de Querétaro, así como del Reglamento 

Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro. Es Cuánto, presidenta. 

En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias, Secretario consejerías electorales y representaciones de 

partido político está a su consideración el proyecto de acuerdo por si hubiera 

alguna intervención… cedo el uso de la voz a la consejera Rosa Marta Gómez 

Cervantes, adelante consejera. En uso de la voz la licenciada Rosa Marta 

Gómez Cervantes, consejera electoral.- Gracias presidenta buenos días. Sí ya 

lo refería el Secretario Ejecutivo la finalidad de este acuerdo es justamente 

ofrecer a específicamente a estas personas que conforman organizaciones que 

participan en mecanismos de participación ciudadana, organizaciones en 

procesos de observación, en procesos electorales, en campañas de difusión 

vinculadas a mecanismos de participación ciudadana, un documento que les 

facilite la presentación de estados financieros, si bien se habla de una 

contabilidad una contabilidad simplificada, lo cierto que es presentación de 

estados financieros ¿qué se hace con este Catálogo? Darles una opción para 

que ellos puedan comprobar de una manera mucho más fácil sus ingresos y 

los egresos que van a estar reportando por el ejercicio de estas actividades de 

participación ciudadana como verán, en él, los en el proyecto que se presenta 

este tenemos una serie de Formatos además acompañado de una guía que les 
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estará auxiliando para que ustedes puedan llenar esta esta información 

financiera que se les estará requiriendo por parte de la Unidad de Fiscalización 

si es que hay personas que estén interesadas en participar en los mecanismos 

de participación ciudadana bajo alguna de estas figuras es importante recordar 

que obviamente pues cobra mucho sentido a partir de la nueva expedición de 

la Ley de Participación Ciudadana publicada el catorce de febrero de dos mil 

veinticinco, así como la emisión también en meses pasados del Reglamento de 

Plebiscito y Referéndum que aprobó este Instituto Electoral en el marco de esta 

nueva Ley de Participación Ciudadana. Entonces creo que sin duda este 

documento ayuda y abona en un tema a veces tan complicado y que genera 

mucha confusión al momento de querer participar también en algún 

mecanismo de participación ciudadana a través de estos mecanismos que nos 

eh presenta la Ley, entonces esperemos que sean de muchísima utilidad para 

la ciudadanía y en caso de que hubiese alguna duda a través de la Comisión de 

Fiscalización como a través de la Unidad de Fiscalización donde es titular la 

licenciada Fernanda pues estamos a su entera disposición para atender 

cualquier duda con relación a este a esta nueva emisión de estos Catálogos de 

Formatos y también me gustaría agradecer ahí a la licenciada Fernanda la 

titular de la unidad por la elaboración del documento a quienes integramos la 

Comisión de Fiscalización y a las consejerías del Consejo General por las 

aportaciones realizadas, a las secretarias técnicas y la auxiliar técnica de la 

comisión de fiscalización la licenciada Erika Pérez Ugalde como la licenciada 

Nyssa Lorelei por todo el acompañamiento, muchísimas gracias. Se hizo un 

excelente trabajo y creo que sin duda va a tener muy buenos resultados en esto 

en este acompañamiento en materia de fiscalización. Sería cuánto presidenta. 
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En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- 

Muchas gracias consejera ¿alguien más desea hacer uso de la voz?... de no ser 

así secretario por favor proceda a tomar la votación respectiva. En uso de la voz 

el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Con todo gusto 

presidenta, consulto de manera nominal a consejeras y consejero electoral el 

sentido de su voto. Consejera electoral Martha Paola Carbajal Zamudio. 

Responde la maestra Martha Paola Carbajal Zamudio, consejera electoral.- A 

favor, Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Gracias consejera. Consejero electoral Daniel Dorantes 

Guerra. Responde el licenciado Daniel Dorantes Guerra, consejero electoral.- A 

favor, Secretario. En uso de la voz el maestro Juan Ulises Hernández Castro, 

Secretario Ejecutivo.- Muchas gracias. Consejera electoral Rosa Marta Gómez 

Cervantes. Responde la licenciada Rosa Martha Gómez Cervantes, consejera 

electoral. A favor, Secretario, gracias. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas gracias. Consejera electoral 

Violeta Larissa Meza Lavadores. Responde la licenciada Violeta Larissa Meza 

Lavadores, consejera electoral.- A favor. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias consejera. Consejera electoral 

Karla Isabel Olvera Moreno. Responde la licenciada Karla Isabel Olvera 

Moreno, consejera electoral.- A favor. En uso de la voz el maestro Juan Ulises 

Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas gracias. Consejera electoral 

Alma Fabiola Rodríguez Martínez. Responde la maestra Alma Fabiola 

Rodríguez Martínez, consejera electoral.- A favor, Secretario. En uso de la voz 

el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Muchas 

gracias. Y presidenta Grisel Muñiz Rodríguez. Responde la maestra Grisel 
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Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- A favor, Secretario. En uso de la voz 

el maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- Gracias, 

presidenta. Doy cuenta de siete votos a favor, por lo que se aprueba el acuerdo 

de la cuenta. Presidenta, desahogado el punto anterior me permito hacer 

constar la presencia de Wladislaw Imanol Rodriguez Sánchez representante 

del Partido del Trabajo. Bienvenido representante. En uso de la voz la maestra 

Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera Presidenta.- Muchas gracias. Secretario por 

favor continúa con el octavo punto en el orden del día. En uso de la voz el 

maestro Juan Ulises Hernández Castro, Secretario Ejecutivo.- El octavo punto 

corresponde a asuntos generales doy cuenta que no se agendaron temas para 

ser tratados. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- Muchas gracias, Secretario. Por favor continúe con el desahogo 

de la sesión. Presidenta le informo que han sido agotados los puntos del orden 

del día. En uso de la voz la maestra Grisel Muñiz Rodríguez, Consejera 

Presidenta.- Muchas gracias Secretario. Al haber sido agotados todos los 

puntos del orden del día para los que fuimos convocadas y convocados y siendo 

las nueve horas con cincuenta y tres minutos del jueves veintiséis de junio de 

dos mil veinticinco, se da por concluida la presente sesión. Tengan todas y 

todos un excelente día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Consejerías Electorales 

 

Mtra. Grisel Muñiz Rodríguez  
Consejera Presidenta 

Rúbrica 

 Mtro. Juan Ulises Hernández Castro 
Secretario Ejecutivo  

Rúbrica 
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Mtra. Martha Paola Carbajal Zamudio 
Consejera Electoral  

Rúbrica 

Lcdo. Daniel Dorantes Guerra 
Consejero Electoral  

Rúbrica 
 

Lcda. Rosa Martha Gómez Cervantes 
Consejera Electoral  

Rúbrica 
 

 Lcda. Violeta Larissa Meza Lavadores 
Consejera Electoral  

Rúbrica 

Lcda. Karla Isabel Olvera Moreno 
Consejera Electoral  

Rúbrica 
 

 Mtra. Alma Fabiola Rodríguez Martínez 
Consejera Electoral  

Rúbrica 

Partidos Políticos 

 
C. Martín Arango García/C. Carlos Eduardo 

Flores Carrera 
Representaciones del Partido Acción 

Nacional 
Rúbrica 

 

 Lcdo. Eduardo Martínez Lugo/Mtro. Pablo 
Meré Alcocer 

Representaciones del Partido 
Revolucionario Institucional 

Rúbrica 

Mtro. Arturo Bravo González/C. Jorge Alberto 
Llamas Blanco 

Representaciones del Partido Movimiento 
Ciudadano 

Rúbrica 

 Arq. Ricardo Astudillo Suárez/C. Imelda 
García Ugalde 

Representaciones del Partido Verde 
Ecologista de México 

Rúbrica 
 

C. Aldo Rodríguez Martínez/C. Martín Prior 
Hernández Corona 

Representación del Partido Morena 
Rúbrica 

 

 C. Wladislaw Imanol Rodríguez Sánchez 
/C. José Fernando Ramos Gutiérrez 
Representaciones del Partido del 

Trabajo 
Rúbrica 
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El Secretario Ejecutivo del Instituto, para hacer compatible el artículo 63, fracción X de la Ley 
Electoral del Estado de Querétaro y en uso de las facultades que me confiere el citado artículo 
fracciones I, VIII, XI, XIV, XVII y XXXI, CERTIFICO: Que la presente ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
QUERÉTARO CELEBRADA A TRAVÉS DE VIDEOCONFERENCIA  EL VEINTISÉIS DE 
JUNIO DE DOS MIL VEINTICINCO coincide fiel y exactamente con el desarrollo de la 
sesión ordinaria celebrada de manera virtual el veintiséis de junio de dos mil veinticinco, 
misma que obra en los archivos de la Secretaría Ejecutiva a mi cargo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
El acta en mención consta de dieciocho fojas útiles por un solo lado y se imprime en un 
ejemplar para su aprobación, así como para los efectos legales correspondientes a la sesión 
ordinaria celebrada de manera virtual por el Consejo General del Instituto Electoral del Estado 
de Querétaro el diecisiete de julio de dos mil veinticinco. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mtro. Juan Ulises Hernández Castro 
Secretario Ejecutivo 


